

FBI前雇员揭发 美秘密监控网民

本报1月31日讯 美国联邦调查局(FBI)的一位前雇员1月30日称,FBI目前已经扩大了监控范围和监控对象,同时利用先进网络技术秘密监控美国的普通用户,并收集他们的个人资料。

FBI一位不愿透露姓名的前雇员表示,在没有获得美国司法部同意的情况下,FBI便使用一种名为DCS1000的设备大量搜集普通美国民众的互联网数据。这些数据包括他们的姓名、电子邮件、密码、经常登陆的网站以及浏览的网页等。

美国盖洛普民意调查公司最新公布的数据显示,在对1000名成人进行的民调表明,52%的受访者认为他们的电话或者电子邮件可能遭到监控。47%的受访者认为国内窃听项目是正确的,50%的受访者则认为完全是错误的。(微言)

俄罗斯蛇蝎少女 花巨资雇凶杀母

据新华社电 俄罗斯一名15岁女孩涉嫌以1.5万卢布(约合570美元)为报酬,雇佣3名十几岁的男孩杀害了自己的母亲,而事件起因只是母女间发生了争吵。1月30日,这4名少年犯面临一级谋杀罪指控。

事件发生在俄罗斯西伯利亚西南部的巴尔瑙尔市,该市位于莫斯科以东3000公里处。当地检察官办公室发言人瓦列里·济亚斯提诺夫说,调查人员24日接到女孩父亲报案后展开调查。当时,女孩的父亲发现自己的妻子死在了自家公寓里,死者身上有多处刀伤,喉咙也被割开。

调查人员认为,这名女孩对父母责骂她逃学怀恨在心,于是花钱买凶,指使他们杀死自己的双亲。但是,案发当天女孩父母并没有同时回家。

迷信橄榄叶治病 希腊两兄弟相残

据新华社电 希腊最近流传一种说法:橄榄树叶对治疗癌症有奇效。此事尚未得到科学认证,但传已引起两名兄弟手足相残,其中一人死亡。

路透社1月30日报道说,上周,希腊多家电视台的谈话类节目均称,一种浓的绿色饮料对治疗癌症有奇效。这种饮料由水和天然橄榄树叶混合而成。节目播出后引起希腊民众对橄榄树叶的疯狂追捧。更可悲的是,这种有争议的说法还闹出了人命。上周末,一对兄弟商量是否应该让他们另一个患癌症的兄弟尝试这种饮料,看是否能够治疗他的病,两人因意见不一起了争执,其中一人竟将另一人刺死。

以“花心”总统开始卷铺盖

总检察长披露卡察夫性侵犯女雇员内幕

本报1月31日讯 以色列总统卡察夫的律师利拜称,卡察夫总统1月29日前往位于耶路撒冷的总统官邸只是为了对搬出总统府一事进行计划、收拾他的东西,向工作人员告别。他将在他的私人住所内度过接下来的几个月,直到

女雇员一些内幕。利拜称,卡察夫总统1月29日前往位于耶路撒冷的总统官邸只是为了对搬出总统府一事进行计划、收拾他的东西,向工作人员告别。他将在他的私人住所内度过接下来的几个月,直到

总检察长马祖兹作出是否对他提出起诉的最终决定。由于总统已在总统官邸生活了6年半的时间,卡察夫可能有时还会返回总统官邸去取回他的个人物品,但他无意在暂时停职期间住在总统官邸内。总统官邸官

员称,卡察夫已有5天未去总统官邸了。在议会通过他的暂时停职请求后,他立刻返回了他的私人住所。

此前,总检察长马祖兹已致信议会法律顾问爱因斯坦,称卡察夫可能不应该在停职期间住在总统官邸。

■相关新闻

以前司法部长 强吻女兵获罪

据新华社电 以色列前司法部长哈伊姆·拉蒙1月31日被判强吻女兵罪名成立,为以色列政府近期丑闻更添不光彩一笔。

以色列地方法院31日宣判了上述判决,拉蒙可能面临最长3年时间监禁。不过,拉蒙可能提出上诉。

拉蒙进入地方法庭时遭遇蜂拥记者,在记者拍摄到的照片中,拉蒙显得面无表情。然而,得知判决后,拉蒙看上去异常憔悴,他的女友上前拥抱了他。

现年56岁的拉蒙被控于2006年7月在特拉维夫的国防部大楼强吻一名18岁女兵。当时,他在国防部大楼参加特别内阁会议商讨黎以冲突对策。同时,会议室旁另外一个房间正在为一名18岁女兵举办告别会。这名年轻女兵后要求与拉蒙合影,但她说,两人独处时,拉蒙企图强行亲吻她。对此,拉蒙一直予以否认。

拉蒙因面临性骚扰指控于去年8月辞去司法部长一职。



卡察夫自己酿的苦酒自己喝

卡察夫这样骚扰女雇员

第一招 不顺从就解雇

与此同时,有关卡察夫性侵犯女雇员的一些细节也被揭发出来。在刚刚完成的控告书中,马祖兹引用了一名以色列总统官邸前女雇员的证词。这位女雇员的名字在控告书中均被隐去,而是以字母“A”进行代替。她在证词中详细描述了卡察夫对她实施性侵害的整个过程。卡察夫的不轨行为大部分发生在他的办公室,他首先以工作的名义让女雇员进入他的办公室,然后就对她进行口头或者肢体上的骚扰。尽管这些女雇员极力反抗,但根本无法阻止卡察夫的“肮脏行为”。如果遭到反抗非常强烈,卡察夫就威胁会立即解雇她们,逼迫她们服从。

这位女雇员在作证时称,她已经向以色列总检察长和警方提供了数盘与卡察夫通话的录音带,这些录音带将强有力地证实她曾遭到了卡察夫的性骚扰。

第二招 向女雇员胸部泼水

除了上述两位前女雇员外,还有另外5名女子也向总检察长办公室指证,卡察夫当年担任内阁部长时就对她们进行过性骚扰。控诉卡察夫对她进行性骚扰的B女士表示,当时办公室里的确流传着很多有关卡察夫性骚扰的故事。我记得一位女职员曾穿了件非常单薄的衬衫,结果卡察夫却故意将一杯水洒在她的胸部。这件事几乎所有的工作人员都知道。”

部长儿子丢辆车 法国警方慌了神

提取指纹、检测DNA、广搜线索、10天破案

新华社供本报特稿 提取指纹、检测DNA、广搜线索、快速锁定嫌疑人,法国警方最近以少有的高效率破获一起案件,帮助执政党人民运动联盟主席、内政部长、下届总统候选人尼古拉·萨尔科齐的儿子找回被盗的电动踏板车。美联社1月30日报道,反对派人士正抓住此事大作文章,指责萨尔科齐以权谋私,甚至要求他辞去内政部长一职。

法国媒体报道,1月7日,萨尔科齐与前妻的儿子发现,他放在巴黎郊区纳伊家门外的踏板车不翼而飞,随即报警。结果,警方动用提取指纹和检测DNA等高科技调查手段,仅用10天就找回了踏板车。

国家警察部队发言人帕特里克·阿蒙1月30日向媒体证实这一报道时说,因得到目击证人的帮助,警察在巴黎北部郊区博比尼的一幢公寓地下室中找到这辆踏板车,并使用指纹和DNA检测技术确定盗车嫌疑人。目前,警方已经逮捕3名嫌疑人,但只有其中两

人被控团伙盗窃罪名。

法国去年报失的摩托车和踏板车超过8.5万辆,而萨尔科齐儿子的踏板车在短时间内物归原主,招致舆论对萨尔科齐不满,认为他利用职务之便对警方施加压力,才使他们如此兴师动众,高效破案。

中间派政党民主联盟的总统候选人弗朗索瓦·贝鲁认为,类似丢车事件在法国几乎天天发生,但是从未见过警方动用如此巨大的资源。

“这是双重标准,”贝鲁30日在接受RTL电台采访时说,“这件小事显示出,司法制度对待穷人和有权势的人并不一样。”

然而,阿蒙否认警方特殊对待这起案件。他还指出,指纹和DNA检测手段广泛用于犯罪现场调查中,仅2006年就采取了近3万次DNA检测,因此根本没有必要渲染对此案的调查方法。

正在英国访问的萨尔科齐在伦敦说,针对这场“找车风波”的批评和抱怨是对他“愚蠢和无聊的攻击”。

“警方只是在尽本分,”



他说,“我要求你们别把我的孩子卷入这些事情。”

实际上,反对派政界人士挑起“找车风波”,背后还有更深层的政治原因。

作为内政部长,萨尔科齐负责警察部队,当然也有权接触警方情报、地方行政长官的报告和国内日常事务等大量信息。反对者认为,这会使萨尔科齐在竞选总统过程中享有得天独厚的优势,而对于其他竞争者不公平。尽管出现一系列不利于萨尔科齐的舆论,他在总统候选人中的领跑地位并未因此而动摇。

科学家揭秘《魔戒》 小矮人为新人种

据新华社电 美国佛罗里达州立大学科学家日前表示,1.8万多年前生活在印尼弗洛勒斯岛上的“霍比特人”属于一个新人种,而非部分科学家认为的那样属于患小头畸形症的智人(现代人的学名)。

据英国《独立报》1月30日报道,科学家2003年在弗洛勒斯岛上发现了女性小矮人的化石,并把其昵

称为“霍比特人”。“霍比特人”是英国著名作家托尔金在其小说《魔戒》中描写过的一种小矮人。

佛罗里达州立大学科学家研究“霍比特人”脑壳的内部形状发现,“霍比特人”大脑发育正常,非常聪明,并推测他们会制造和使用石制工具,因此他们不属于小头畸形症患者。

美刊总结出最有效的 7种节能方法

新一期美国《新闻周刊》总结出世界范围内最有效的7种节能方法:

1. 采用保温材料: 全世界36%的能源消耗在房屋的取暖和降温上
2. 更换灯泡: 全世界20%的电力消耗在照明上,其中40%的电力是老旧白炽灯泡消耗的
3. 改进家用热交换器: 热水器、取暖器和空调等能效其实很差,这些热交换器消耗的能源中只有一部分真正用来调节温度
4. 改进工业节能设备: 全世界的能源有约三分之一被工业部门所消耗
5. 驾驶节能环保汽车: 全世界四分之一的能源用于交通运输
6. 提高冰箱节能效果
7. 设法解决节能投资费用

编辑 新华社